

Tárgy: Jó napot Magyarország műsor szerkesztőjének

Feladó: rovo@hunlaprovo.hu

Dátum: 2020. 04. 17. 19:59

Címzett: kozonsegszolgalat@mtva.hu

Tisztelt szerkesztő úr!

Ma beszéltünk élő adásban.

Kérem segítsen abban, hogy sikerüljön tesztelni ezt a mellékhatás nélküli egyszerű gyógytinktúrát. A Szom nevet adtam neki.

Továbbítom levelem melyet már elküldtem Pécsre, de válaszra se méltattak.

A Bergamoi kórháznak is írtam a Facebook oldalukra és hamarosan kitöröltek minden üzenetemet és letiltották a hozzászólásom is.

Az orvosok a gyógyszeripartól várnak valamit, a genetikai laboroktól.

Azonban miért nem lehet elfogadni egy egyszerű természetes megoldást? Ez családonként 5000 Ftból egy évre megvalósítható védelem. Nem kell hozzá költségvetési pénz 1 Ft sem.

Még nem késő a magyar kis cégek még talpra állhatnak de már sokan nem. A halottak sem.

Idézem a pécsre írt levelem melyre nem is válaszoltak.

Prof. Dr. Jakab Ferenc úr részére - Légzőszerveket támadó járványok elleni gyógytinktúra tesztelésre

----- Továbbított üzenet -----

Tárgy: Prof. Dr. Jakab Ferenc úr részére - Légzőszerveket támadó járványok elleni gyógytinktúra tesztelésre

Dátum: Mon, 23 Mar 2020 18:54:58 +0100

Feladó: rovo@hunlaprovo.hu

Címzett: info@pte.hu

Kedves Prof. Dr. Jakab Ferenc úr!

3 éve használom ez a gyógynövény összeállítást, családomnak ismerőseimnek adtam belőle-

Nyáron strand szezonban szokott terjedni egy járvány, aztán iskolakezdés után majd a klasszikus influenza és a múlt hónapban nagyon sok embernek

a tüdejére lehúzódott több napos köhögéssel lázzal járó járvány volt Szlovákiaában és Burgerlandban is.

Ezekre a tapasztalatom szerint azonnal hat a tinktúra.

Amikor valaki érzi, hogy kezd gyengülni, fáj a feje, a toroka kezd kaparni akkor issza akkor ki sem alakul betegség megelőzésre tökéletes. Ezért nálunk mindig otthon van egy üveggel és ha jön a járvány kortyintunk egyet aki érzi, hogy szüksége van rá.

Ismerőseimtől is egybehangzóan ez a visszajelzés jött eddig határon innen és túl.

Gyakran olyan állapotú emberrel találkozom főleg üzleti partnerekkel munkám során, hogy a torkuk annyira be van dagadva enni sem tudnak csak pépeset és a lázuk magas, köhögnek stb. tehát olyan betegek , hogy már dolgozni alig tudnak csak vállalkozó lévén kevésbé engedhetik meg maguknak, hogy otthon feküdjenek, vagy éppen operaénekes stb. akinek a hangja a munkaeszköze.

az ilyen súlyosabb esetekben a tapasztalat az, hogy 2 nap alatt feljavul az állapotuk elviselhetővé , vagy teljesen, de volt aki egy hét szenvedés után mikor kapott tőlem , másnapra virradó reggel hívott mi volt ez mert teljesen jól van.

Én nem vagyok orvos , informatikával, Internet szolgáltatással foglalkozom pár éve , optikai hálózatot építettem ki 20 000 végpontra Győrben a Diginet, most mikrohullámú Internetet szolgáltatunk az ipari parkban az Audin belül is.

Pécsett voltam katona számomra kedves város. Ott volt időm olvasni 18 hónapig a Szent Írást. Ide vonatkozó történetet had idézzem Önnek . Ebben a történetben az a tanulság, hogy a probléma megoldása közben van egy elképzelésünk, egy elvárásunk, egy utunk amin haladunk minden erőfeszítéssel. Ha más lehetőség adódik a probléma megoldására azt sokszor felháborodva , vagy értetlenül elutasítjuk, esélyt sem adva magunknak.

Én most "tálcán" nyújtom tesztelésre a tinktúrát. kb 10 embert lehet vele kezelni . Szerintem próbának ez elég. Ha mind a 10 -nél gyors gyógyulást tapasztalnak 2 hét alatt annyit le lehet gyártani belőle nagyobb mennyiséget, de az már nem az én dolgom lesz.

A felhasználása:

napi 3-4 alkalommal

egy kávé kanálnyit , kis kortyot kell meginni belőle és a torkon tartani egy ideig.

Az íze nem okoz hányingert, de nem kellemes ezért utána egy pohár teát szoktunk inni. A tea a tinktúra üvegben lévő gyógynövényekből készül egy evőkanálnyi gyógynövényből 1l tea.

Egy fej fokhagyma 2 db citrommal leturmixolva üvegben hűtőben eláll, ezt szódával mintegy limonádét kell inni a teázások közt egy pohárral. A teától a vese dolgozik és pisilni kell menni ezért jó a forrásvizes vagy szódás fokhagymás ital. A fokhagyma fontos kiegészítője a tinktúrának ugyanúgy mint a tea, ebben a citromos formában kevésbé terheli meg a gyomrot és nem is olyan erős az illata.

2 nap teszt 10 emberen aki nem életveszélyes de mindenképpen kórházi ellátásra szoruló. A hozzávalók adottak én biztosítom akár szívesen ott is leszek segíteni. Mellékhatása nincs.

A tinktúrával elfogyasztott alkohol mennyiség az a kis kortynyi nem okoz problémát még a diabetes esetén sem.

Idézem tehát Önnek Isten Igéjéből a királyokról írt második könyv ötödik fejezetét.

1 És Naámán, a siriai király seregének fővezére, az ő ura előtt igen nagy férfiú és nagyrabecsült volt, mert általa szabadította volt meg az Úr Sírát; és az a férfi vitéz hős, de bélpoklos volt.

2

Egyszer portyázó csapatok mentek ki Sírából, és azok Izráel országából egy kis leányt vittek el foglyul, és ez Naámán feleségének szolgált.

3

És monda ez az ő asszonyának: Vajha az én uram szembe lenne azzal a prófétával, aki Samariában van, kétség nélkül meggyógyítaná őt az ő bélpoklosságából.

4

És Naámán beméne, és elbeszélé az ő urának, mondván: Így s így szólott az Izráel országából való leány!

5

Akkor monda Sír királya: Menj el, és ím levelet küldök az Izráel királyának. Elméne azért és vőn magával tíz tálentom ezüstöt és hatezer aranyat, azon felül tíz öltöző ruhát.

6

És elvivé a levelet az Izráel királyának, ezt írván: Mikor e levél hozzád érkezik, ímé az én szolgámat, Naámánt azért küldöttem hozzád, hogy őt gyógyítsd meg bélpoklosságából.

7

De amikor elolvasta az Izráel királya a levelet, megszaggatá az ő ruháit és monda: Isten vagyok-e én, hogy öljek és elevenítsek, hogy ez én hozzám

küld, hogy gyógyítsam meg e férfiút az ő bélpoklosságából? Vegyétek eszetekbe és lássátok, hogy csak okot keres ellenem.

8

Mikor pedig meghallotta Elizeus, az Isten embere, hogy az Izráel királya ruháit megszagatta, küldte a királyhoz ilyen izenettel: Miért szaggattad meg a te ruháidat? Hadd jőjjön hozzám, és tudja meg, hogy van próféta Izráelben.

9

És elméne Naámán lovaival és szekereivel, és megállta az Elizeus házának ajtaja előtt.

10

És küldte Elizeus követet ő hozzá, mondván: Menj el és fürödj meg hétszer a Jordánban, és megújul a te tested, és megtisztulsz.

11

Akkor **megharaguvék** Naámán és elment, és így szólt: **Íme én azt gondoltam**, hogy kijő hozzám, és előállván, segítségül hívja az Úrnak, az ő Istenének nevét, és kezével megilleti a beteg helyeket, és úgy gyógyítja meg a kiütést.

12

Avagy nem jobbak-é Abana és Párpár, Damaskus folyóvizei Izráel minden vizeinél? Avagy nem fürödhetném-é meg azokban, hogy megtisztuljak? Ilyen módon megfordulván, nagy haraggal elment.

13

De hozzá menének az ő szolgálói, és szólának néki, mondván: **Atyám, ha valami nagy dolgot mondott volna e próféta neked, avagy nem tetted volna-é meg?** Mennyivel inkább, amikor csak azt mondja, hogy fürödj meg és megtisztulsz?

14

Beméne azért a Jordánba, és belemeríté magát abba hétszer az Isten emberének beszéde szerint, és megújult az ő teste, mint egy kis gyermek teste, és megtisztult.

15

Azután visszatért egész kíséretével az Isten emberéhez, és bemenvén megállta előtte, és monda: Ímé, most tudom már, hogy nincsen az egész földön Isten, csak Izráelben! Azért most vedd el, kérlek, ez ajándékot a te szolgádtól.

16

Ő pedig monda: Él az Úr, aki előtt állok, hogy el nem veszem. **Kényszeríti vala pedig őt, hogy elvegye; de ő nem akará.**

Édesanyám Kaposváron a gyermek osztályon volt nővér 35 évig és soha nem fogadott el pénzt a szülőktől csak ajándékot , a szocializmusban én nekem sokszor volt otthon banán, meg narancs, meg csokik. Suli után bementem hozzá a kórházba és onnan együtt mentünk haza.

Nagyon tisztelem az egészségügyben hivatásuk szerint most is helyt álló embereket.

Anyám nővérének a férje Patikus volt Toponáron sok jó készítménye volt. Anyám nővérének a lánya szintén gyógyszerész lett , kutató is volt most a hivatali gépezetben van. A Nővérem lánya gyógyszerész de elhagyta a pályát mert nagyon kötött volt az ipari termékek irányában a munkája és ez nem elégítette ki.

Én tisztában vagyok vele , hogy vannak protokollok stb stb egy orvosnak nem tudom odaadni a tinktúrát mert nem használhatja hivatalosan , legfeljebb saját magának védekezésre, adtam is több ismerősömnek.

Ma a rádióban hallottam meg van kutatás e területen. Nos azt gondoltam hátha van egy nyitott ember aki egy egyszerű megoldást is hajlandó elfogadni, kipróbálni.

Tiszteletteljes üdvözlettel Remetei Tamás

Tel.: 0036703334777

Győrság

— szom.jpg —



— Mellékletek: —

szom.jpg

3,0 MB